

大家好，今天给各位分享虚拟货币价格排行的一些知识，其中也会对最便宜的虚拟货币排行进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

## 本文目录

1. [2021年虚拟货币排行榜前十名](#)
2. [真正的虚拟货币有哪几种](#)
3. [最便宜的虚拟货币排行](#)
4. [这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？](#)

## 2021年虚拟货币排行榜前十名

### 1.BTC-比特币

比特币市值7373.23亿美元，流通数量1859.09万，24小时成交额269.84亿美元。

比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

### 2.ETH-以太坊

以太坊市值1482.13亿美元，流通总量1.14亿，24小时成交额176.44亿美元。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

### 3.BCH-比特现金

比特现金市值109.37亿美元，流通总量1857.4万，24小时成交额135.76亿美元。

BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外

，最安全的一个，同时具有重组保护功能，六个区块之后就无法回滚，很难被51攻击。

## 真正的虚拟货币有哪几种

虚拟货币有许多种，基本分为三大类：主流币种、山寨币和平台币。提问者问的真正的虚拟货币有哪几种应该指的是正规的虚拟货币或者说主流币种，主流币种指的是市值排名前十的币种，如BTC、ETH、LTC、EOS、TRX等等。山寨币专指非比特币和主流币的其他小币种，同时交易所也会发行自己的平台币，OKEX交易平台币种齐全，有USDT交易区/OKB交易区/BTC交易区等等.OKEX的平台币是OKB，持有OKB就可以参与OKB整个生态中去，可以参与ieo项目，并且OKB交易区免手续费。建议用户上OKEX平台了解不同种类的数字货币。

## 最便宜的虚拟货币排行

虚拟货币市场变动频繁，价格会随着市场需求和供应情况而波动。因此，所谓的最便宜的虚拟货币排行榜是不断变化的。以下是一些当前较为知名且价格相对较低的虚拟货币，但请注意这并不构成任何投资建议：

瑞波币（XRP）：作为一种开放源代码的数字货币，瑞波币定位于金融机构之间的实时货币转移。该货币价格相对较低，并且在加密货币市场中具有较高的市值。

多吉币（Dogecoin）：多吉币最初是作为一个笑话币而创建的，但随着时间推移，它逐渐在加密货币社区中获得了认可。它的价格相对较低，也是备受关注的数字货币之一。

零币（Zilliqa）：零币是一个基于新一代区块链平台的数字货币，旨在提供高度扩展性和安全性。该货币相对较便宜，正在积极发展。

请记住，虚拟货币市场风险较高，价格波动大，投资需谨慎，并应根据自己的投资知识、风险承受能力和财务状况做出决策。在进行任何投资之前，建议仔细研究和了解相关货币的背景信息、技术基础、团队成员和市场趋势等因素。

## 这么多人靠虚拟货币财富自由，那么谁亏了？

谢邀，本人2018年年底开始，在以太坊7000最高点入坑，经历过几次雪崩，一路跌到1000以下，最低的到500多，中间有一年多时间长期徘徊在1000左右！目前28000，眼看就要突破30000...（至于本人的币市经历只能用难忘来说，回本离场，玩个寂寞）

币市风云变化，先讲几个币市和股市的不同：

1、全球市场，无国界转让；

2、7\*24小时交易，不可能像股市一直可以全天候盯盘；（往往国人睡觉的时候，美军起来砸盘了，美军睡觉的时候，国人起来拉盘）

3、没有熔断，没有涨停，没有跌停；

4、合约期货的杠杆高达100倍！（对比股市末日牛熊，最高也就20多倍）

那么币市谁输谁赢？

币市本身不创造价值，币价的支撑主要靠信仰，就是零和博弈游戏，有人赚必定有人亏，回答这个问题之前，可以聊下谁赚了？

币市谁赚了？

1、币种创造者

比如比特币的中本聪！

比如以太坊的V神，现在是最年轻的币圈亿万富翁！

比如波场的孙宇晨（貌似我还有他的微信，但是基本没跟大佬聊过天）！

2、交易所

国内比较大的okex、币安、火币、比特儿等：交易抽成，开合约，还发行自己的币。如果说币市是一个大赌场，那交易所就是开赌场的肯定是赚得盆满钵满！

3、卖矿机的

用矿机挖矿是btc和eth等主流币的唯一产出方式，投资买矿机的人赚不赚钱不好说，卖矿机的肯定大赚钱，比如说比特大陆！

4、币圈大投资家

现在最出名的就是马斯克：利用自己的影响力，简直覆雨翻云；提前大量购入，然

后开始自己亲自带货炒作，一会说特斯拉支持用比特币购买，一会说很看好狗狗币，一会说spaceX支持狗狗币；狗狗币今年涨了几十倍，创始人出局了，钱都被马斯克赚走了...

## 5、ico项目发行空气币的项目组

16-19年，各种山寨币ico横行，搞了n多空气项目，发行空气币换韭菜手中的稳定币：btc、eth等，被割的韭菜无数...

## 6、币市赌场幸运儿

1) 最早接触数字币，以非常低廉的价格买入，然后又拿住了很多，没有抛掉的早期玩家，比特币，2013年10月份以前比特币价格不到1000，2016年3月份以前比特币价格不到3000，现在emmm...380000了...

2) 炒币幸运儿，一些人入市较晚，没有赚到前期红利；可能跟着大佬一起炒币，可能运气好买对了币又拿住了，这些人确实很多赚到钱了...正所谓：币市一天，股市一年...（个人感觉炒币的人能有10%赚钱就不错了）

3) 玩合约期货暴富的人，币市合约最高100倍杠杆！一般玩得比较多的是20-50倍合约，几万砸进去，几百万出来，也就是1-2天的事情（当然破产也是一瞬间，千万别沾！）

币市谁亏了？

分析出谁赚了，那很容易就知道谁亏了...

### 1、投资矿机失败的人

币价高企的时候，矿机价格溢价非常高，按当时的币价肯定还是快速回本；但是如果币价长期低迷，那机器回本漫漫无期，机器又不断折旧，血本无归！

### 2、ico项目投机失败的韭菜

ico项目绝大部分都是破发的...遇到项目组跑路的直接归零！

### 3、币市赌场的韭菜

和股市一样，大部分散户炒币的都是亏本的！这部分亏的人的数量和钱不计其数！

也是最大的亏的来源！

#### 4、开合约赌博失败

开合约胜率币丢硬币概率都低很多，动则清零、破产...而且币市波动又大，大庄家毫无底线，来回杀多杀空！经常看到比特币，以太坊暴涨暴跌，多少亿灰飞烟灭就是这种！这部分用户数量不大，但金额极大！

综上所述，币市风险极高，劝大家能不玩就别玩，实在想玩就少少的玩！

本人现在只是拿出很少一部分资金做这种风险投资，也欢迎大家关注私聊我，交流讨论！

OK，关于虚拟货币价格排行和最便宜的虚拟货币排行的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。